修炼真善忍使人道德升华. 身心健康

《大连日报》1997年3月17日载文"无名 老者默默奉献",报导了一位名叫盛礼剑 的古稀老人,利用一年时间,默默为村 民修了4条全长约为1100多米的公用道 路。当人们问他是哪个单位的、拿了多 少钱时,老人说:"我是学法轮大法的, 为大夥做点好事不要钱"

1998年,武汉长江抗洪救灾最前线,有一批人不分昼夜地干,没有报酬,也没有人组织,最后记者问起他们的身份,他们回答:我们是法轮大法修炼者。当时,武汉电视台播放的捐款名单中,许多捐款的署名是:法轮大法修炼者,法轮大法修炼者。在亿万法轮大法学员中,这种心性提高,道德回升的例子数不胜数。





1998年11月10日羊城晚报: 老少皆炼法轮功

法轮大法使亿万修炼者道德升华,身心健康,在世界上受到广泛的欢迎和支持。1999年7月以前,法轮大法被中国政府推荐为全民健身的好功法。

1999年2月,「美国新闻世界报导」杂志 引述一位中国体委高级官员的话,说: 法 轮功每个人一年可以节约一仟元人民币。 如果有一亿人炼功,每年节约的医药费就是一仟亿,国家可以使用这笔钱(用于经济建设)。

我知道法轮功好是因为我自己已经 修炼法轮功三年半了。因为炼法轮 功,得以使我去掉了酗酒,抽烟, 吸毒以及许多其他使我的身心受污 染的恶习。就在我即将找到法轮功 之前,我已准备离开我的家人,朋 友, 离开这个社会, 因为我觉得很 绝望。我决定到深山里去居住。然 而在那之后不久,我就开始修炼法 轮功了。我去掉了自己以前所有的 瘾好,我过去肮脏,败坏的心灵也 开始充满了"真、善、忍"。当我的 母亲看到在我身上发生的这样巨大 的变化之后,她也开始修炼法轮功 。她的关节炎好了, 体重开始减少 , 并且更深一步地感受到了她修炼 法轮功的目的更加成熟。

__加拿大西人大法学员泽农 (Zenon Dolnyckyj)

近代科学发现,人的身体健康与精神状况有直接的关系。大法学员心性的提高使他们的身体健康状况得到了明显改善。

中国经济时报: 我站起来了!

这篇报告报道了河北邯郸农村人谢秀芬,一个瘫痪了整整16年(301医院诊断结论是:脊椎损伤半截瘫),另外还患有萎缩性胃炎、冠心病、高血压、食道炎、结肠炎、颈椎炎、肛裂等等十几种病的病人。从1996年7月1日开始由丈夫推着轮椅到炼功点去炼功。她按照李老师在《转法轮》中的要求去做,坚持学法,坚持炼功。两个月后,原来的病没了,从1998年2月3日恢复走路。是法轮大法使这个瘫痪了整整16年的病人站起来了。



泽农在古长城上展开"法轮大法好"横幅



1998年9月,由具有医学教授等专家组成的调查小组对广东省的广州、佛山等10个城市约1万余名法轮大法的学员身心健康状况进行了表格抽样调查。其中患一种以上疾病的学员约有1万人,通过几个月至2-3年不同时间的修炼,痊愈和基本康复率超过70%,每年共节约医药费1200多万元。

1998年8月28日的《中国经济时报》

过去患冠心病、高血压等多种老年病、经练功强倒